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袋井市HP 

（１）中学生１～３年 （回答者：２４１２名／回答率：95.4％） 

  

 

１．あなたが現在通学している学校を教えてください。 

学校名／性別は非公表 

 

２．あなたの学年を教えてください。 

１年 667 名（31.1%） ２年 755 名（35.2%） ３年 720 名（33.6%） 

 

３．あなたの性別を教えてください。 

学校名／性別は非公表 

 

４．あなたが所属している部活動や地域のスポーツクラブ・文化団体などを教えてください。 
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回答者：中学生 

 

※ 以下、５～16の質問は、部活動に所属している生徒（89.6%）のみ回答 

５．中学校で所属している部活動を選んでください。 

■運動部系    ■文化部系  

 

※ 現在、市内４校に設置の部活動から選択（学校によって未設置の部活動あり） 

 

６．あなたの所属している部活動が目指していることや雰囲気は、次のうちどれに近いですか。 
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回答者：中学生 

 

７．あなた自身が部活動で目指していることは、次のうちどれに近いですか。 

 

 

８．あなたが部活動に求めるものは何ですか。（当てはまるものを３つまで、選んでください） 

 
有効回答数：1261（65.4%） 

 

９．「その他」を選んだ人は、具体的な内容を記入してください。 

具体的記述については省略 
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回答者：中学生 

 

10．部活動の現状（活動内容や楽しさ、人間関係など）に満足していますか。 

 

 

11．部活動はあなたの成長にどれくらい役に立っていると思いますか。 

 

 

12．顧問（教師）の技術的指導に満足していますか。 
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回答者：中学生 

 

13．部活動をもっと充実させるためには、どうすれば良いと思いますか。 

 

有効回答数：1865（99.3%） 

 

14．「その他」を選んだ人は、具体的な内容を記入してください。 

具体的記述については省略 
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回答者：中学生 

 

15．部活動をしていて、何か悩みはありますか。（当てはまるものを３つまで、選んでください） 

 
有効回答数：1805（93.6%） 

 

16．「その他」を選んだ人は、具体的な内容を記入してください。 

具体的記述については省略 
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回答者：中学生 

 

※ 以下、17～19 の質問は、部活動に所属していない生徒（10.4%）のみ回答 

17．部活動に入らなかった理由を教えてください。（当てはまるものを３つまで、選んでください） 

 

有効回答数：211（99.1%） 

 

18． 「いま所属している団体の活動を優先したい」を選んだ人は、具体的な内容を教えてください。 

具体的記述については省略 

（主な回答は「サッカー」「硬式野球」「硬式テニス」等） 

 

19．「その他」を選んだ人は、具体的な内容を記入してください。 

具体的記述については省略 

 

 

 

 

 

 

 

 



-8- 

 

（２）中学生の保護者 
（回答者：１５３５名／回答率：76.0％） 

※一斉配信受信者のうち 
  

 

１．お子様が現在通学している学校を教えてください。 

学校名／性別は非公表 

 

２．お子様の学年を教えてください。 

１年 493 名（32.1%） ２年 548 名（35.7%） ３年 494 名（32.2%） 

 

３．お子様の性別を教えてください。 

学校名／性別は非公表 

 

４．部活動の地域連携・移行について関心がありますか。 

 

 

５．お子様が所属している部活動や地域のスポーツクラブ・文化団体などを教えてください。 
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回答者：中学生の保護者 

 

※ 以下、６～12の質問は、子どもが「部活動に所属している」と答えた保護者（88.3%）のみ回答 

６．お子様が中学校で所属している部活動を選んでください。 

■運動部系    ■文化部系  

 
 

７．あなたが部活動に求めるものは何ですか。（当てはまるものを３つまで、選んでください。） 

 
有効回答数：1203（88.7%） 
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回答者：中学生の保護者 

 

８．「その他」を選んだ人は、具体的な内容を記入してください。 

具体的記述については省略 

 

９．部活動を通してお子様に変化はありましたか。 

 

 

10．上記に「ある」と答えた場合、どのような変化がありましたか。 

（当てはまるものを最大３つ選択してください） 

 

有効回答数：1014（98.0%） 

 

11．「その他」と答えた方は、具体的な内容を記入してください。 

具体的記述については省略 
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回答者：中学生の保護者 

 

12．保護者から見て、部活動はお子様の成長に役立っていると思いますか。 

 

 

※ 以下、全員が回答 

13．休日の学校部活動の指導を、顧問（教師）ではなく、地域の指導者が担う動きについ

てどう思いますか。 

 

 

14．休日の学校部活動を地域の指導者が担うことについて、現時点で期待できることは何

ですか。（当てはまるものを最大３つ選択してください） 

 
有効回答数：1488（96.9%） 
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回答者：中学生の保護者 

 

15．「その他」を選んだ方は、具体的な内容を記入してください。 

具体的記述については省略 

 

16．休日の学校部活動の指導を地域の指導者が担う動きについて、現時点で心配されるこ

とがあればお答えください。（当てはまるものを３つまで選択できます） 

 

有効回答数：1458（95.0%） 

 

17．「その他」を選んだ方は、具体的な内容を記入してください 

具体的記述については省略 
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回答：中学生の保護者 
 

18．現在、お子様が所属している学校部活動や、地域のスポーツクラブ、文化団体などで、

月ごとに支払っているおおよその費用負担額を教えてください。（ただし、ユニホームや用

具代を除く月会費として）例：○○○円、０円 

【全体の平均値】 

・回答した方（「０円」、「特になし」含む）の平均値    ＝ 2,007.3 円／月 

・全員の平均値（無回答の方を「０」として母数に含む） ＝ 1,298.2 円／月 

・ 「０円」、「無回答」を除く平均値            ＝ 3,761.5 円／月 

 →分布は下記グラフの通り 

 

有効回答数：562（36.6%） 
 
19．お子様がスポーツや文化・芸術活動で専門的な指導を受けるにあたり、家庭の費用負

担（指導者謝礼や会場費等）として、月ごとの金額はどの程度が適当であると考えますか。 

・全員の平均値              ＝ 2,047.6 円／月 

→分布は下記グラフの通り 

・ 「無（（０円）」を選択した方を除く平均値 ＝ 2,811.3 円／月 

 

有効回答数：1459（95.0 %） 
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（３）部活動顧問（教師） （回答者：１２２名／回答率：87.8％） 

  

 

１．あなたが現在勤務している学校を教えてください。 

学校名／性別／個別の部活動名は非公表 

 

２．あなたの年齢を教えてください。（R6.3.31.の年齢） 

20 歳代（21.3%）   30 歳代（36.9%）   40 歳代（17.2%） 

50 歳代（14.8%）   60 歳代（9.8%） 

 

３．あなたの性別を教えてください。 

学校名／性別／個別の部活動名は非公表 

 

４．現在、顧問をしている部活動を選んでください。（※複数の場合は、主に関わっている

部活動を選択） 

学校名／性別／個別の部活動名は非公表 

 

■運動部系の部活動 

野球／ソフトボール／サッカー／陸上競技／水泳 

ソフトテニス／バスケットボール／バレーボール 

卓球／柔道／剣道 

■文化部系の部活動 

吹奏楽／美術／コンピュータ 

家庭／園芸／自然科学 

英語／技術 

 

５．あなたの顧問としての立場は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

  



-15- 

 

回答者：部活動顧問（教師） 

 

６．現在、顧問をしている部活動の指導について教えてください。 

 

 

７．部活動を指導する上で、あなた自身が抱えている課題と感じていることは何ですか。

（当てはまるものをすべて選択してください） 
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回答者：部活動顧問（教師） 

 

８．「その他」を選んだ方は、具体的な内容を記入してください。 

具体的記述については省略 

 

９．あなた自身の部活動に対する考え方は、次のうちどちらに近いですか。 

 

 

10．現在指導している部活動の考え方や雰囲気は、次のうちどちらに近いですか。
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回答者：部活動顧問（教師） 

 

11．あなたは部活動指導において、主にどのような効果を期待していますか。（当てはまる

ものを３つまで、選んでください） 

 

 

12．「その他」を選んだ人は、具体的な内容を記入してください。 

具体的記述については省略 

 

13．部活動の地域連携・移行について関心がありますか。 
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回答者：部活動顧問（教師） 

 

14．休日の学校部活動を地域の指導者が担う動きについてどう思いますか。 

 

 

15．休日の学校部活動の指導を地域の指導者が担うことについて、現時点で期待できるこ

とは何ですか。（最大３つまで） 

 

 

16．「その他」を選んだ人は、具体的な内容を記入してください。 

具体的記述については省略 
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回答者：部活動顧問（教師） 

 

17．休日の学校部活動を地域の指導者が担うことについて、現時点で心配されることは何

ですか。（最大３つまで） 

 

 

18．「その他」を選んだ方は、具体的な内容を記入してください。 

具体的記述については省略 

 

19．今後、部活動の地域連携・移行が進んだ場合、あなた自身は地域の指導者として休日

の部活動指導・引率に関わりたいですか。 
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（４）小学生４～６年 （回答者：２２４６名／回答率：84.7％） 

  

 

１．あなたが通っている学校を教えてください。 

学校名／性別は非公表 

 

２．あなたの学年を教えてください。 

小４年 646 名（28.8%） 小５年 711 名（31.7%） 小６年 889 名（39.6%） 

 

３．あなたの性別を教えてください。 

学校名／性別は非公表 

 

４．あなたが、現在入っている少年団などのスポーツ活動や習い事などの文化・げいじゅ

つ活動を教えてください。（あてはまるものを、すべてえらんでください） 
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５．「その他」をえらんだ人は、スポーツ活動や文化・げいじゅつ活動をかんたんに記入し

てください。例：すもう、スケート、茶道（さどう） 

具体的記述については省略 

（回答の多かった「テニス」「体操教室」「剣道」「新体操」「塾など学習関係」 

を上記のグラフに記載） 

 

６．現在、入っている少年団などのスポーツ活動や習い事などの文化・げいじゅつ活動に

は、どんな気持ちで参加していますか。（３つまでえらんで良いです） 

 

有効回答：1736（95.0%） 

 

７．中学生になって、部活動や地域のクラブチーム、文化・げいじゅつ団体に入ったとき

にどのくらい活動したいですか。活動したいと思う曜日をすべてえらんでください。 
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８．あなたが「やってみたい」「きょうみがある」と思っているスポーツは何ですか？（現

在やっているスポーツも入れて、３つまでえらんで良いです） 

 

有効回答数：2058（91.6%&） 

  

■市内中学校に部活動がある 

■市内中学校に部活動がない 
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９．「その他」をえらんだ人は、やりたいスポーツを記入してください。 

具体的記述については省略 

（回答の多かった「ダンス」「ドッジボール」「ボルダリング」「トランポリン」 

を上記のグラフに記載） 

 

10．あなたが「やってみたい」「きょうみがある」と思っている文化・げいじゅつ活動は何

ですか？（現在やっている文化・げいじゅつ活動も入れて、３つまでえらんで良いです） 

 
有効回答数：2157（98.4%） 

 

11．「その他」をえらんだ人は、やりたい文化・げいじゅつ活動を記入してください。 

具体的記述については省略 

（回答の多かった「ピアノ」を上記のグラフに記載） 

 

 

 

■市内中学校に部活動がある 

■市内中学校に部活動がない 
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（５）小学生の保護者 
（回答者：１７１７名／回答率：81.1％） 

※一斉配信受信者のうち 
  

 

１．お子様が現在通学している学校を教えてください。 

学校名／性別は非公表 

 

２．お子様の学年を教えてください。 

１年 482 名（28.1%） ２年 550 名（32.0%） ３年 685 名（39.9%） 

 

３．お子様の性別を教えてください。 

学校名／性別は非公表 

 

４．部活動の地域連携・移行について関心がありますか。 

 

 

５．中学校入学後のお子様の部活動について、どのように考えていますか。 
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回答者：小学4～６年生の保護者

 

※ 以下、６～８の質問は、子どもが「部活動に所属すると思う」と答えた保護者 （63.5%）

のみ回答 

６．保護者として、中学校の部活動に求めるものは何ですか。 

（当てはまるものを３つまで、選んでください。） 

 

有効回答数：916（84.0%） 

 

７．「その他」を選んだ人は、具体的な内容を記入してください。 

具体的記述については省略 
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回答者：小学4～６年生の保護者

 

８．保護者として、お子様の所属している部活動に求めることや雰囲気は、次のうちどれ

に近いですか。 

 

（回答数：1089） 

 

※ 以下、全員が回答 

９．休日の学校部活動の指導を、顧問（教師）ではなく、地域の指導者が担う動きについ

てどう思いますか。 

 

（回答数：1717） 
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回答者：小学4～６年生の保護者

 

10．休日の学校部活動を地域の指導者が担うことについて、現時点で期待できることは何

ですか。（当てはまるものを最大３つ選択してください） 

 

有効回答数：1678（97.7%） 

 

11．「その他」を選んだ方は、具体的な内容を記入してください。 

具体的記述については省略 
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回答者：小学4～６年生の保護者

 

12．休日の学校部活動の指導を地域の指導者が担う動きについて、現時点で心配されるこ

とがあればお答えください。（当てはまるものを３つまで選択できます） 

 
有効回答数：1592（92.7%） 

 

13．「その他」を選んだ方は、具体的な内容を記入してください。 

具体的記述については省略 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



-29- 

 

回答者：小学4～６年生の保護者
 

14．現在、お子様が所属している少年団や地域のスポーツクラブ、文化団体などで、月ご

とに支払っているおおよその費用負担額を教えてください。（ただし、ユニホームや用具代

を除く月会費として）例：○○○円 

・回答した方（「０円」、「特になし」含む）の平均値    ＝ 5,413.9 円／月 

・全員の平均値（無回答の方を「０」として母数に含む） ＝ 2,740.0 円／月 

・ 「０円」、「無回答」を除く平均値            ＝ 5,688.8 円／月 

→分布は下記グラフの通り 

 
有効回答数：827（48.2%） 

 

15．中学生になったお子様がスポーツや文化・芸術活動で専門的な指導を受けるにあたり、

家庭の費用負担（指導者謝礼や会場費等）として、月ごとの金額はどの程度が適当である

と考えますか。 

・全員の平均値              ＝ 2,805.9 円／月 

→分布は下記グラフの通り 

・ 「無（（０円）」を選択した方を除く平均値 ＝ 3,310.5 円／月 

 
有効回答数：1647（95.9%） 


